



# Позиция

2025 год — Год столетия  
профсоюзного движения Сахалинской области

7 марта  
2025 года  
пятница  
№ 4 (1487)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

**Александр Кознов решением делегатов IX Отчетно-выборной Конференции избран председателем Сахалинского областного союза организаций профсоюзов**

IX отчетно-выборная Конференция  
Сахалинского областного союза  
организаций профсоюзов



Решением делегатов IX Отчетно-выборной Конференции регионального профобъединения, состоявшейся 28 февраля в Южно-Сахалинске, Александр Кознов избран председателем Сахалинского областного союза организаций профсоюзов на новый пятилетний срок.

Напомним, что Александру Кознову 41 год, он возглавляет Союз с апреля 2021 года. До этого времени успешно руководил Сахалинским филиалом ДОРПРОФЖЕЛ на Дальневосточной железной дороге.

Александр Кознов является членом областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, постоянно действующих комиссий и рабочих групп по охране труда, трудовым спорам, и других, член Генерального совета Федерации Независимых Профсоюзов России, Общественного

совета при прокуратуре Сахалинской области и других важнейших рабочих органов как регионального, так и федерального масштаба.

Принимал активное участие в разработке коллективных договоров, а также регионального трехстороннего соглашения между Правительством Сахалинской области, Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и объединением работодателей.

В 2024 году стал доверенным лицом кандидата в Президенты Российской Федерации Владимира Путина.

Неоднократно поощрялся наградами руководства Сахалинской и Дальневосточной железной дороги, Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей, Федерации Независимых Профсоюзов России, Губернатора и Правительства Сахалинской области.

В ходе Конференции делегаты, представляющие более 17 тысяч членов профсоюзов островного региона, также утвердили изменения в Устав Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

- Все мы прекрасно понимаем, что Устав регионального профобъединения, равно как и Устав Федерации Независимых Профсоюзов России и Уставы отраслевых профсоюзов, — это живой, развивающийся, постоянно совершенствующийся документ, который всегда обязан быть актуальным, соответствовать требованиям времени и особенностям меняющегося законодательства, а также в полной мере учитывать новые цели и задачи, стоящие перед профсоюзами всех уровней.

Изменения в Устав Союза, которые рассмотрены на Конференции, как раз таки и являются индикаторами того, что профсоюзы Сахалинской области не стоят на месте, развиваются и в обязательном порядке учитывают решения, принимаемые на федеральном уровне. Главным образом, конечно, решения ФНПР, которая уже внесла и регулярно вносит соответствующие корректировки в свой Устав, — отметил в своем выступлении заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Яков Максимов.

Обратим внимание на то, что одним из дополнений Устава предусматривается утверждение собственного флага регионального профобъединения.

- В преддверии Юбилея Победы в Великой Отечественной войне, в преддверии Первомайских мероприятий, и, конечно, столетия образования профсоюзного движения Сахалинской области, которое мы вместе с вами

будем отмечать 18 июля текущего года, Союз впервые за всю историю регионального профобъединения предложил инициативу о создании нашего собственного профсоюзного флага. Мы будем гордиться своим прекрасным знаменем, как гордимся официальной символикой нашего государства и региона, — сказал зампред Сахалинского областного союза организаций.

В Конференции Союза принял участие Председатель Федерации Независимых Профсоюзов России Сергей Черногаев.

Другие важные новости об итогах Конференции и мероприятиях, которые ей предшествовали, — на нашем сайте [sakhprof.ru](http://sakhprof.ru) и в телеграм-канале Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

**Подписаться  
на Телеграм-канал Сахалинского  
областного союза организаций  
профсоюзов можно по QR-коду, либо  
введя в поисковой строке в Теле-  
грамме фразу «Профсоюзы Сахалин-  
ской области»**

**Самые актуальные новости —  
именно здесь!**



**Милые, обворожительные женщины, прекрасные, любимые дамы!**

Поздравляем Вас с Международным женским днем — праздником весны, пробуждения природы, праздником, наполненным теплом, уютом, созиданием, яркими положительными эмоциями, смыслами и перспективами!

Именно с Вами связано все самое важное в нашей жизни — дети, семья, процветание домашнего очага. Много сил Вы вкладываете в развитие профсоюзного движения, нашего региона, нашей Родины. Вам покоряются профессиональные задачи любой сложности, Вы добиваетесь результатов во всех сферах деятельности и вдохновляете нас, мужчин, на новые свершения.

Желаем Вам всегда оставаться любимыми, нужными, востребованными. Пусть каждый день Вашей жизни будет наполнен уверенностью, благополучием, новыми запоминающимися и значимыми победами. Мы Вас безгранично любим, уважаем и ценим!

**Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов  
Александр Сергеевич Кознов**

В третье воскресенье марта каждый год отмечается профессиональный **праздник работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.**

В этом году он будет отмечаться 16 марта.

**Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!**

Ваш труд незаменим и актуален во все времена. День за днем Вы делаете нашу жизнь комфортной, оказывая самые необходимые и незаменимые услуги.

Спасибо Вам за Ваш самоотверженный и такой бесценный труд, за умение действовать четко и слаженно, проявлять мужество и выдержку в сложных ситуациях.

Желаем Вам, дорогие друзья, профессиональных успехов, новых достижений и движения только вперед!

Доброго здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!  
С праздником!



**Председатель Сахалинской областной организации  
Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения  
Ольга Игоревна Шулина**

**Внимание, мошенники!**

О новой схеме мошенничества сообщают наши партнеры из агентства по труду и занятости населения Сахалинской области.

Теперь мошенники под видом межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости рассылают письма работодателям островного региона о выявлении у них признаков теневой занятости. В рассылке указаны QR-коды для оплаты пошлины и требование предоставить уточняющую информацию.

**Будьте бдительны! Не сообщайте мошенникам данные и не переходите по ссылкам!**

Межведомственная комиссия по противодействию нелегальной занятости в Сахалинской области не требует оплаты каких-либо пошлин и не запрашивает



предоставление документов CDEK-отправлением.

**Если вам пришло подобное письмо - уточните информацию в агентстве по труду и занятости населения Сахалинской области или Сахалинском областном союзе организаций профсоюзов по телефонам: (4242) 67-25-97, 72-72-44.**

**Сахалинскую область с рабочим визитом посетил Председатель ФНПР Сергей Черногаев**



Практически сразу после своего прибытия на сахалинскую землю лидер ФНПР **Сергей Черногаев** встретился с активистами и руководством «Пассажирской компании «Сахалин», первичная профсоюзная организация которой объединяет более 96% работников предприятия, а коллективный договор компании по итогам конкурса РОСПРОФЖЕЛ признан одним из лучших актов социального партнерства в России.

Во встрече приняли участие председатель Сахалинского областного союза организаций

профсоюзов **Александр Кознов**, представитель Федерации Независимых Профсоюзов России в Дальневосточном федеральном округе **Максим Саенко**, руководитель Сахалинского филиала ДОРПРОФЖЕЛ на Дальневосточной железной дороге **Марина Деревцова**, заместитель начальника Дальневосточной железной дороги – филиала ОАО «РЖД» **Вячеслав Скрипка**, исполняющий обязанности Генерального директора АО «Пассажирская компания «Сахалин» **Евгений Кудряшов**, член профсоюзного комитета, специалист по охране труда компании **Полина Купреева**.

В течение двух дней Сергей Черногаев встретился с Губернатором региона **Валерием Лимаренко**, пообщался на актуальные для профсоюзов всех уровней темы с делегатами Конференции регионального профобъединения, а также обсудил вопросы развития социального партнерства с представителями органов власти Сахалинской области.

**Федерация Независимых Профсоюзов России проводит Всероссийский профсоюзный конкурс детского рисунка!**



- 11-14 лет;
- 15-18 лет.

В каждой возрастной категории будут отобраны лучшие работы, наиболее полно отражающие заданную тему.

Членские организации ФНПР проводят конкурс в соответствии с Планом основных мероприятий, посвященных Году трудовой доблести «Всё для Победы!» (постановление Исполкома ФНПР от 28.01.2025 №1-2) и Положением о Всероссийском профсоюзном конкурсе детского рисунка, утвержденного Решением Организационного комитета по подготовке и проведению основных мероприятий Года.

Принять участие в конкурсе можно, обратившись в свою **первичную профсоюзную организацию!**

На конкурс принимаются детские рисунки, выполненные индивидуально. Работы, созданные коллективами, не принимаются. Каждый участник вправе представить только одну работу. Рисунки могут быть выполнены в любой технике на листах формата А3. Использование компьютерной графики не допускается.

С 19 августа по 10 сентября 2025 года ФНПР проведет финал конкурса, в котором примут участие работы, представленные общероссийскими и межрегиональными профсоюзами, а также территориальными объединениями профсоюзов. Подведение итогов состоится до 10 сентября, после чего лучшие работы будут представлены на выставке ФНПР, посвященной 80-летию Победы в

Великой Отечественной войне.

Все участники финала получат дипломы участника Всероссийского профсоюзного конкурса детского рисунка в электронном формате. Победители, занявшие 1, 2 и 3 места, а также участники, победившие в специальных номинациях, будут награждены призами и ценными подарками.

Основная цель конкурса - обеспечение преемственности поколений и содействие формированию у детей и подростков духовно-патриотических ценностей, а также уважения к старшему поколению. Конкурс направлен на вовлечение детей и внуков членов профсоюзов в мероприятия, посвященные 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, и на повышение их познавательного интереса к истории. Задача конкурса - популяризация профсоюзного движения и стимулирование развития у детей и подростков фантазии, воображения и творческих способностей в области прикладного и художественного творчества.

Сроки и порядок проведения Конкурса, требования к содержанию и оформлению материалов, а также критерии оценки работ - в Положении о Всероссийском профсоюзном конкурсе детского рисунка.

**Ссылки на необходимые документы можно получить на сайте Сахалинского областного союза организаций профсоюзов sakhprof.ru.**

По материалам сайта ФНПР

**Сахалинская область в числе трех регионов нашей страны вошла в пилотный проект по новой системе оплаты труда педагогов**

Помимо Сахалинской области пилот распространится также на Владимирскую область и Республику Удмуртия.

Об этом сообщила заместитель министра просвещения Российской Федерации **Ирина Шварцман**.

Замминистра отметила, что вопрос о единых подходах к системе оплаты труда для сокращения дифференциации средних зарплат учителей в разных регионах будет отражен в готовящейся стратегии развития образования.

- Очевидна необходимость внедрения

системы учительского роста и отложенного вознаграждения педагогов за успехи их выпускников, стимулирование молодых учителей, - подчеркнула Шварцман.

Ранее в ведомстве сообщали, что пилотный проект по справедливой системе оплаты труда бюджетников в регионах, который запустят в 2025 году, охватит пять сфер: здравоохранение, культуру, соцобслуживание, высшее образование. Кроме того, в нем примут участие педагоги дошкольных учреждений, школ и ссузов.

**Профсоюзы Сахалинской области будут внимательно следить за развитием событий в рамках пилотного проекта, обращая особое внимание на то, как на практике изменится (и изменится ли?) размер заработной платы работников этой важнейшей отрасли, а также найдет ли свое воплощение в жизнь профсоюзный тезис об установлении должностного оклада, либо ставки зарплаты не ниже МРОТ, особенно актуальный в свете последних решений Конституционного суда.**



**Федерация Независимых Профсоюзов России отправила в Херсонскую область средства защиты населения от террористических атак**



21 февраля ФНПР в рамках акции «Профсоюзы России – За СВОиХ» отправила из Москвы, от Дворца Труда профсоюзов, очередную машину с грузом для защиты населения Херсонской области от террористических обстрелов.

- В рамках этой акции члены профсоюзов перечислили свой однодневный зара-

боток для того, чтобы мы смогли приобрести средства для защиты тех, кто работает над устранением чрезвычайных ситуаций в непосредственной близости к местам боевого соприкосновения. И сегодня еще один автомобиль с грузом уходит в Херсонскую область. Таким образом, члены профсоюзов проявляют солидарность в отношении своих товарищей, которым так нужна эта защита, так нужна эта помощь. Уверен, что мы и дальше будем продолжать помогать тем, кто в этой помощи нуждается. Хочу сказать слова благодарности тем членам профсоюзов, которые откликнулись на эту акцию, кто принял в ней участие. И мы видим, что все это сделано не зря. Все это для людей, - отметил Председатель ФНПР **Сергей Черногаев**.

С начала 2024 года ФНПР отправляет в приграничные территории средства для

защиты гражданского населения от террористических атак и оказанию помощи Вооруженным силам России. Всего в рамках акции «Профсоюзы России – За СВОиХ» в приграничные районы Курской и Белгородской областей было отправлено 3784 бронезиловых шлемов, 1445 защитных шлемов, 250 противоосколочных матов и множество других средств защиты.

- Сегодняшний конвой, который отправляется, дополняет те партии, которые уже были направлены в наши регионы, подвергающиеся обстрелам, нападению украинских фашистов. Мы оказываем помощь и защищаем своих товарищей и братьев - тех, кто работает в коммунальных службах, на скорой помощи, медиками, электриками. Эта помощь спасла многие жизни. Мы и дальше будем оказывать поддержку своим братьям, прояв-

лять солидарность профсоюзов, - рассказал президент ФНПР **Михаил Шмаков**.

Отметим, что профсоюзы Сахалинской области всех уровней — от первичных до областных отраслевых профсоюзных организаций и регионального профобъединения — проводят ежедневную работу по сбору и отправке гуманитарной помощи бойцам Вооруженных сил Российской Федерации и гражданскому населению. Эта важнейшая миссия — на сегодняшний день — одно из ключевых направлений нашей общей профсоюзной деятельности.

**Если вы хотите присоединиться к этой работе, звоните по телефону (4242) 72-72-22.**

По материалам Центральной профсоюзной газеты России «Солидарность» ©